

1919 január 22-én és délután átvettem
Károlyi

DEBRECEN, 1919.

XXIII. ÉVF. 20. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, JANUÁR 23.

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és lapfajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és Kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-só emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 200 fillér.

Székely csapatok Csucsánál visszaverték a románokat.

Károlyi Mihály az entente segítségét sürgeti. A magyar kormány megbízottja Rómában. — Fontos tanácskozás Erdély kérdésében.

Budapestről jelentik: Az a hír érkezett, hogy a Csucsánál álló székely zászlóalj a kormány intenciója ellenére megtámadták a román csapatokat és visszaszorították. Allítólag a kormány a székely csapatok akcióját meg akarta akadályozni és a francia tisztek is közbe akartak lépni, de a székely csapatok a saját felelősségükre tovább folytatták a támadást és visszaverték a románokat.

Böhm Vilmos hadügyi államtitkár erről következőleg nyilatkozott: Erről a dologról nem tudok semmitsem. Úgy látszik, a hír szerzőjének tulságosan erős a fantáziája.

Ugron Gábor is kijelentette, hogy egyelőre nincs tudomása a székely csapatok akciójáról.

Károlyi nyilatkozata egy angol laphon.

A Daily News tudósítója Károlyi Mihállyal folytatott beszélgetését közli. Károlyi Mihály ebben a beszélgetésben élesen kiket az országnak a cseh-szlovák, román, szerb csapatok általi való megsemmisítésére ellen, ami beleütközik a fegyverszüneti szerződésbe. Az ország gazdasági és politikai helyzete rettenetes. Az ország az anarchia küszöbén áll. Ha az entente nem jön segítségül hamarosan, akkor teljesen lehetetlenné válik a kormányzás. Károlyi bizik a nyugati nemzetek bölcsességében és kijelentette, hogy Magyarország politikája a jövőben wilsoni lesz.

A Károlyi-párt kettészakadását el akarják kerülni.

Ki akarják küszöbölti a bizalmiférfi rendszert a hadseregből. — A külügyi tárca.

A Károlyi-párt válsága szombaton fog dűlőre jutni. Az elnökség tagjai most bizalmas tárgyalásokat folytatnak, hogyan lehetne megóvni a párt egységét. Beavattottak szerint erre kevés remény van. — Tegnap még úgy állt a helyzet, hogy a párt választmánya szerdán este érkezik letet tart, amelyen előterjesztik a programot, amely határozottan megszabja a párt radikális, demokratikus és mindenek feletti nemzeti irányt.

Lovászi Márton ezeket mondta: A ma estére összehívott választmányi ülést szombatra halasztottuk. Tárgyalások indultak meg a párt két frakciója között. A tárgyalások azt célozzák, hogy ha mód van rá, megóvják a párt egységét. Bizonyos remény van arra, hogy ezek a törek-

vések sikerre vezetnek. Nekem is az az igyekezetem és kívánságom, hogy a homlás elkerültessek. Két utközpont van a radikálisok és a mértékletesek között. A jobb szárnyhelytelenül a hadseregben a bizalmi férfi-rendszert. Az a kívánságom, hogy állítsanak fel egy tökéletesen fegyelmetelt hadsereget. A másik feltétel pedig az, hogy a párt ragaszkodjék az ország területi integritásához.

A külügyi tárca.

A kormány a legrövidebb időn belül be fogja tölteni a külügyi tárcát. A jelöltek között szerepelt Festetics Sándor, Ambróczy Lajos, a külügyminiszterium elnöki osztályának vezetője. A legkomolyabb jelölt gróf Nemes Albert, volt párisi követségi tanácsos.

Az olaszoknak ki kell üríteniük a délszláv területeket.

Zágrábról jelentik: Mihalovics bánhoz a berni délszláv kolóniától a következő távirat érkezett: Wilson elnök egy szláv gyűlésnek hozzá intézett táviratára azt válaszolta, hogy meggyőződése szerint az olaszoknak rövidesen ki kell üríteniük azokat a területeket, amelyeken a délszlávok többségben vannak. E helyeken tartózkodó olasz csapatoknak amerikai csapatokkal leendő felváltását a békekon-

ferencia komoly megfontolás tárgyává fogja tenni.

Zágrábról jelentik: Február 3-án tartják a parasztpárt kongresszusát, amelyen valószínűleg a republikáns államforma mellett foglal állást.

A német választások.

Berlinből jelentik: Nem hivatalos jeleintések szerint délután 1 óráig 415 képviselőt választottak meg harminchat vá-

lasztókerületben. Elzász-Lotharingia nélkül 421 képviselő választandó. Mostmá csak a rajnai Pfalz 27 kerületéből hiányzik az eredmény. Eddig megválasztottak: 24 nemzeti párti, 88 keresztény néppárti, 22 német néppárti, 76 demokratapárti, 16 szociáldemokrata párti 24 független szocialista és 11 pártokivüli képviselőt.

Az entente élelmezési bizottságot küldött Triestbe. A békekongresszus legközelebbi napirendje.

Bécsből jelentik: A Freindenblatt jeleintésült diplomáciai helyről jelenti, hogy a párisi konferencia legközelebb tárgyalja a német s cseh kérdést.

A svájci elnök Clemenceau-nál

Párisi jeleintés szerint A svájci szövetség tanács elnöke Andor meglátogatta Clemenceau francia miniszterelnököt, s kívül megbeszéléseket folytatott.

Az entente gondoskodása a inséges országokról.

Párisból jelentik: A szövetségközi legfőbb élelmezési tanács január 20-án Hoover elnökségével ülést tartott. Elfogadta az állandó bizottság javaslatát, hogy a szövetséges kormányok élelmezési bizottságot küldjenek Triestbe az Adria felő elérhető országok részére, továbbá Bukarest, Konstantinápolyba és Lengyelországba. Lengyelország élelmezésének valóságos helyzetéről szóló jeleintés után a tanács átiratot intézett Foch tábornaghoz, hogy a fegyverszüneti szerződés határozata értelmében rögtön tegyen intézkedést, hogy a lakosságnak szüksége élelmiszerek szállítása Danzingon át biztosítottassék. Intézkedéseket tettek Finnország élelmiszerszükségletét biztosítani, valamint, hogy Németország az orosz hadifoglyok ellátására vonatkozó kötelezettségének eleget tegyen.

A békekongresszus napirendje

Holnap délelőtt 11 órakor kezdődő ülésen megkezdik a lengyel kérdéssel kapcsolatos problémák tárgyalását. A szövetséges kormányok amerikai híreket kaptak a bolsevizmusnak Lengyelországban egyre nagyobb fejlődéséről. A vörögárda nagy erővel vonul Varsó ellen. Lehetséges, hogy a szövetségesek a lengyel kormányoknak segítséget nyújtanak azzal, hogy hadisírt és löszert küld. Már a holnapi ülésen foglalkozni fognak a lengyel problémával.

Kedden a békekongferencia munkarendjének kérdését tárgyalták és a különböző kérdések tárgyalására bizottságokat alakítottak. Az első a Németország által nyújtandó kártalanítás, a második a második a nemzetek szövetségének kérdésével fog foglalkozni.

Pénteken vagy szombaton a konferencián Wilson terjeszti elő emlékiratát a népek ligájáról, utána pedig a többi delegátusok terjesztik elő e kérdésre vonatkozó dolgozataikat. Az elvi megállapodás után azt a bizottságot választják meg, mely az emlékirat és az indítvány végleges szövegét fogja megállapítani. Franciaország e bizottságba Leon Bourgeois küldi ki.

A szociáldemokrata párt köréből.

Fodrász segédek nagygyűlése. Fölkéretnek a debreceni összes fodrász segédek, hogy ma csütörtökön este 8 órakor, tekintve ügyünk nagy fontosságára, teljes számban megjelenni sziveskedjenek, Kossuth-utca 11. szám alatt. A vezetőség.

A debreceni fűrdőkalkalmazottak ma, csütörtökön este 7 órakor értekezletet tartanak a Kossuth-utca 11. szám alatti párt-helyiségben.

Katonák oktatása. Ma, csütörtökön délután 3 órakor a 39. gyalogezred legénységének lesz oktató előadás az Uranuszban. (Színházi ájáró). Az előadást mozgóképek előzik meg.

Kézpénz helyett csekk.

Február 1 én életbe lép a postatakarék-pénztári csekk-forgalom.

Budapest, 1919. jan. 22.

A kézpénzforgalom kiméltése szempontjából nagyfontosságú reform lép életbe február 1-én. Ugyanis Hantos Elemér államtitkár, a postatakarék-pénztár vezérigazgatója postatakarék-pénztári csekk-forgalommal akarja könnyíteni a kézpénzforgalmat. A könnyebben kezelhető csekk-forgalmat tervezi nemcsak a kereskedelmi és az ipari forgalomban, hanem a magánháztartásokban is a fizetések eszközésére.

Ezzel a egyszerű újításról Hantos Elemér államtitkár egy újságrónak következőkben nyilatkozott:

— A postai csekk-forgalom kiterjesztése nagy könnyebbséget jelent a fizetések eszközése terén. A könnyű kezelési és könnyen beszerezhető csekk-lapokhoz a közönség minden tözsében hozzájárulhat. Minthogy pedig a postatakarék a külföldi pénzforgalom ellenőrző szerve, nemcsak a tulajdonképpeni külfölddel, de a volt Ausztriával való forgalomban is a postatakarék-pénztári csekk lesz a fizetési eszköz, amelylyel előzetes bejelentés nélkül lehet külföldre szóló fizetéseket is eszközölni. Ez az újítás február 1-én lép életbe.

Ujdonságok.

A Munkás Tanács az árvizsgáló bizottságról. A debreceni Munkás Tanács keddi esti ülésén az árvizsgáló bizottság kiegészítésére tettek javaslatot. A Munkás Tanács azonban arra az álláspontra helyezkedett, hogy az árvizsgáló bizottság tagjai mondjanak le, mert nem teljesítették a kötelességüket. Kimondta a Munkás Tanács, hogy az árvizsgáló bizottság demokratikus újraszervezése szükséges.

Letartóztatás a burgonya-panama miatt. A közlekedési minisztérium — 3.900.000 koronás burgonya panamája ügyében szerdán délelőtt a rendőrség házkutatást tartott Merich Jenő miniszteri tanácsos, Miklós Jenő és László Ernő lakásán, melynek foganatosítása után mindhármat előállították a rendőrfőkapitányságra, ahol 12 óráig a detektív szobában voltak őrizet alatt. Akkor először Merichot vezették Bormig rendőrtanácsos elé aki közölte vele Windischgratz Lajos herceg volt közlekedési miniszternek a — berni rendőrség előtt tett vallomását, amelynek alapján kihirdette előtte az előzetes letartóztatásról szóló végzést. Ezután Miklós Jenőt tartóztatta le, majd fél 3-kor László Ernőt. Mindhárman felfolyamodással éltek.

Megégett gyermek. Tegnap délután a Kurucz-utca 31. szám alatt tűz ütött ki. A tűz Darabos Bálintné lakásában keletkezett a kályhából kipattanó szikrából. A lakásban nem volt senki, csak az asszony.

László nevű másfél éves gyermeke. A tűz hamar belekapott a butorokba és a kis gyermek nem tudott menekülni, a nagy füsttől elvesztette eszméletét és összeégett. A tüzet csakhamar eloltották, de a szerencsétlen gyermek már nem segíthet. A rendőrség megindította a vizsgálatot. Roncsik Jenő ügyeletes rendőrkapitány kihallgatta Darabos Lászlónét. Az asszony elmondta, hogy kenyeret vitt sütés végett a pékhez és míg odajárt történt a szerencsétlenség.

Gvászilintés. Kürschner Frigyes és felesége Elza, Klári és Margitka, valamint a rikonszög nevében faldalmól tört szívvél jelentik, hogy a leosztottak feldőlés, anyai és apai Kürschner Frigyesné Kannenitzner Gizella 1. hó 21-én Budapesten elhunyt. Sok faldalmól és szenvedést mért rá az Ez. most már adom Neked bökés nyugodalmat.

Dr. Szöllösi nemi betegnek rendel Hungaria-épület.

A debreceni köztársasági párt a következő átiratot kapta a szociáldemokrata párttól: A köztársasági párt elnöki tanácsának Helyben. A Bika-szálló dísztermében 1919. január 19-én a köztársasági párt által rendezett a négyületes történeti tüntetésről kapcsolatban tisztelettel közöljük, hogy ezen a demonstráción nem a köztársasági párt ellen irányult, hanem Roskowitz Artúr ur ellen, aki a köztársasági párt nevében a „Pesti Hirlapban” közleményeket helyezett el s ezzel a közleménnyel a reakciót védte. Részünkről nagy nyilatkozatunk arra, hogy a köztársasági párttal való jóviszonyt hasonló esetekkel meg ne zavassák. Debrecen 1919. január 20. Tisztelettel a Magyarországi szociáldemokrata párt debreceni titkársága. Dr. Lefkovits sk.

A Munkás Tanács kiküldötte a lakásrekvizitálásoknál. A debreceni Munkás Tanács a Debr. cenben foganatosítandó lakásrekvizitálásokhoz a maga részéről dr. Markovits Lajost küldötte ki ellenőrzésre.

Halálozás. Vettük a következő avasjelentést. Mélyszégyen faldalmól hirtelen szívvel, de Isten akaratán megvívva tudatjuk, hogy felelhetetlenül jó édes anyánk, testvérünk, vónk, sógorunk, nagybátyánk és kedves emlékü rokonunk Kovács József dobánvári munkás, életének 42-ik évében a hirtelen szerzett betegségben, 2 hti szívrovas szenvedés után január 22-én, hajnali 4 órakor csendesen elhunyt. Iszonyban boldogult kedves halottunk földi részleteit január 24-én, pénteken délután 2 órakor fogjuk a Homok-utca 57-ik számú házműtől a ref. evház szertartása szerint, a háznál tartandó faldalmól helyezni. Végtesztelésére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket faldalmól szívvél meghívjuk. Áldás és béke drága puszta! Bányatos emlékek: Ferenc, Bözsike és Mariska. Testvérei: Kovács Juliánna faldalmól Kelemen Andrásval és gyermekeivel, Kovács András nevével Horváth Izabellával és gyermekeivel, Kovács Zsuzsanna faldalmól Szécsényi Józseffel, Kovács Eszter faldalmól Párapó Péterrel és gyermekeivel, Kovács István nevével Kovács Zsuzsikkával és gyermekeivel, Kovács Katalina faldalmól Annvók Józseffel és gyermekeivel, Apósa és anyósa: ill. polg. Asztalos Ferenc nevével Szóka Zsuzsannával, Sósorai: Asztalos Ferenc nevével Kiss Eszterrel és gyermekeivel, Asztalos Sándor és Asztalos Ferenc, Számos közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Csúrka Kezvelet temetőben tart. Kossuth-u. 8. sz. rendezi.

Január havi petróleum jegyek beváltása. A közlekedési hivatal közli: Értesítjük a közönséget és a kereskedőket, hogy a január hóra szóló petróleum jegyekre következő mennyiségű petróleum adandó ki: a 6. számú nem csikos jegyre 1 liter, a 7. számú nem csikos jegyre fél liter, a 6. számú csikos jegyre 1 liter, a 7. számú csikos jegyre 1 liter. A petróleum szétosztása most van folyamatban s néhány nap alatt minden jegy beváltható lesz. Figyelmébe ajánljuk a közönségnek, hogy a jegye alapján mindenki megkapja az őt megillető mennyiséget, természetesen csak annál a kereskedőnél, akinél előjegyezte.

Gvászilintés. Mélyszégyen faldalmól leulva, de a Mindenható Isten bölcs rendelkezésén megvívva, bányatos szívvél tudatjuk, hogy felelhetetlenül jó gyermekünk, szeretett testvérem, unokám, keresztanyám s hú sógorunk Matkó István ifjú életének tavaszán, 23 éves korában, földi házi 21-én, délután 4 órakor az olasz harctéren szerzett betegségben, hosszas és súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részleteit február 23-án, csütörtökön délután fél 3 órakor fogjuk Pucsi-utca 25. számú házműtől a református evház szertartása szerint, a Kossuth-utcai templomban tartandó avasizma után a Vágad-utcai temetőben levő családi sírhelyre örök nyugalomra helyezni. Áldott jó emlékek örökké éljen fog közöttünk! Legyen ked emléke örökké éljen fog közöttünk! Legyen csendes síri álmód! Bányatos emlékek: Kovács István és neje Kiss Juliánna. Testvérei: Zsuzsanna faldalmól Kelemen Andrásval és gyermekeikkel, faldalmól Kelemen Andrásval és gyermekeikkel.

Naszvonia: Örv. Hatvani Józsefné szül. Deák Zsuzsanna. Keresztanyói: polg. Fülöp János nevével Deák Sárával és családával. Kedves rokonai: polg. ill. Buray András nevével Kozák Erzsébetnek és családával. Nagybátyjai és naszvóniai: Örv. Suba Istvánné szül. Matkó Juliánna családával. polg. Fülöp József nevével Matkó Máriával és családjával. polg. Murvai Ferenc nevével Matkó Zsuzsannával és családjával. polg. Hatvani József és neje Nemeth Juliska. polg. Harsányi Mihály nevével Hatvani Juliánnával és családjával. polg. Boda István nevével Hatvani Máriával és családjával. polg. Hatvani István nevével Hatvani Eszterrel és családjával. polg. Hatvani Sándor nevével Barna Rózsikával és családjával. Kiss Eszter családával. polg. Kemény György nevével Kiss Dániel nevével és családjával. Valamint a közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó tem. váll. rendezi.

A Munkás Tanács elnöki tanácsa csütörtökön este fél 8 órakor a vasutas szakszervezetben, Atilla-ter 6. szám alatt ülést tart.

Gummláru, friss békebeli anyagból u. m. gummiharisnya, harisnyakötő gummi, beteg alá való gummi párna, vizelettartó patent gummi, óvszerek, jégtömlő, hőmérő, orvosi műszerek s minden e szakmába vágó áru érkezett Vitézságház, Plac-u. 16.

A Közhatalmú Munkások Egyesület tájékoztatja a bérlet községgel, hogy a Kossuth, Domahidy, Ferenc, Károly teli bérletekre a bejelentés folyamatban van és tart e hó 31-ig, szentül az új jelentkezők között lesz a ki nem váltott kiírva.

Debreceni hentes csoport bármilyen nagy és kisebb mennyiségben vesz kövér sertéseket, átveszen sertéshúst és szalonnát is. — Bármilyen megkeresésekre a hentes csoport vezetősége felvilágosítással szolgál. Cím: debreceni hentes csoport.

A kereskedő segédek, magánalkalmazottak, ipari és kereskedelmi vállalatok tisztviselőinek szolgálati viszonyait kapkatók Antalffy könyvkereskedésében, Szent Anna és Varga-utca sarok.

A Debreceni képes kalendárium előjegyzés, tárcsa és fali naptárak olcsón és nagyválasztékban kaphatók Csáthy könyvkereskedésében, Frenc József-ut 8. szám.

Akácfa virágról, orgona virágról Apacsy gyönyörű új dala 2 koronáért kapható Antalffyánál.

Ipartestület közleményei.

Leszerelt és rokkant cipész mesterek figyelmébe. Felhívjuk nevezett mesterek urat, hogy leszerelési vagy rokkant és iparjogi ügyeiket a mai nap folyamán az ipartestületnél sürgősen adják be.

Szűjgyártó mesterek gyűlése. A szűjgyártó mester urak pénteken délután 3 órakor gyűlést tartanak, melyre ezután meghívhatók az ipartestülethez.

Faszén érkezett. Figyelmébe ajánljuk szénnel dolgozó iparostársainknak, hogy első rendű faszén van raktáron. Utalványok kaphatók az ipartestületnél.

Szobafestő, mázólo mesterek gyűlése. Felhívjuk az összes szobafestő, mázólo mester urak, hogy pénteken délután 4 órakor tartandó gyűlésen fontos ügyben öketlen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: A segédek munkabér iránti beadványa.

Értesítés!
ifj. Nagy és Társa
hentes és mészáros
üzlete ma nyílt meg a **PIACZ-utca 6. szám alatt!** ::
a Kereskedelmi Akadémia mellett.
Szolid kiszolgálás!

Árverési hirdetés.
A Hochfelder Ügyvédségi és kereskedelmi r.-t. csődötmegehez tartozó: 1 db egyenáramú 4 ampér, 115 Volt, 46 kilowatt, 1750 fordulatos dynamogépet 2400 K 42 f. m. h. légtűzcső és bordás fűtőtestek 2000

kor., 2 fakád 18 köbméter ürtartalom 650 K 18 drb. transmissio csapágy s.b. géprészek, 1600 K kikiáltási árban 1919. évi jan. hó 31 én délután 3 órakor a Mészteglagyárban (Díoszegi-u.) árverés alá bocsátok. Ezen ingókat a katonai kincstár a háboru tartamára évi 54) koronát t b rli. Vevő, kire a szerződés áru ártaiik, tartozik a bielelet átvenni. Vevő a vételár kifizetével az ingók tulajdonosává válik, ettől kezdve azokról semmi tekintetben sem szavatolok. Vevő viseli a vételi illetéket. A vételár azonnal készpénzben fizetendő, amennyiben vevő a leltés után a vételt azonnal ki nem fizetné, az ingók árára és veszélyére nyomban előveztetnek. Az esetleges vételár különbözetet késedelmes vevő megtérteni tartozik, az elvett magasabb vételárhoz azonban semmi igénye sincs. Az árverésen megígért vételárát ha nem megfizetlek, nem fogadom el.

Dr. Borzsovay Jenő, csg. gondnok.

Hirdetmény.

A Hajduhadházi közbirtokosság folyó évi március hó 2-án, délelőtt 10 órakor a község háza nagy termében közgyűlést tart, melyre az érde eliek ez uton meghívának. Targy: A közbirtokosság megszüntetése és vagyonnak Hajduhadház város részére való átadás közlése iránt beadott indítvány feletti határozat.

Hajduhadház, 1919. január 20.

Hadházy Miklós, közbirt. elnök.

Árverési hirdetmény

A Hochfelder ügynökségi és kereskedelmi r.t. cs dtömegéhez tartozó actív követelése eladó. Ernst Béla és tsa. bútorgyár részv. társ. Hus t. r szvnyét 1919. év január hó 31 én, d. u. 2 órakor irodámban — Kossuth-utca 11—13 — megartaró árverésen eladom. A választmány a követelések fennlásaért és behajthatóságáért és a részvények érvényességéért nem szavatol. Vevő viseli a vételi illetéket. A követelések jegyzéke irodámban a hivatalos órák alatt megtekinthető.

Dr. Borzsovay Jenő, csg. gondnok.

Apró hirdetések.

Levelezés.

Egy
21 éves ízben ötletű jobb iparos, szentime házasság céljából megismerkedni egy 18—19 éves leánykával, kintlé 5000 korona hozományva van. Alánlatot „Piros rózsák” felirattal a kiadóhivatalban. 1249

Gyónvívár
telzett helyen voltam, nem találkoztam. Teljes című levelet várom. Komoly. 1239

Ajánlat

Könyvtárat
és egyéb könyveket vásárol Antalffy könyvkereskedés, Szentanna és Varza-u. sarok. 24

Szaunafűző
szódaot érkeztet utahban. Izzósebb minőségűben a Vöth céghez. Hadházi-ut 12. 1126

Boros hordók
és minden e szakmához tartozó avitásokat elfogad a Bárá Györfy hordógyár. Nap-utca 4. szám. Telefon 12—88. 1204

Két
szobás lakásmat eladó rénlém egy nagyobb szobás konyha stízzal. Cím a kiadóhivatalban. 1195

Üz. urinő
ajánlkozik bármilyen beteg ápolás és gyermek nevelésre. Az ajánlásban kintűnő gyakorlati bir. Ezen kívül képesített védőnő és okleveles szülésznő. — Onossav-utca 41. szám. 1132

Husfűtölést
dísznőölést elfogad — Szabó Mihály. Hunyadi 23. 1270

Petróleumot
koronát, buvonyát adok ciklonért. Beresánvi-u. 36. 1270

Hőlevegőt
katona kőpavezből és nökrőlél elérés női kabátokat jutányosan készítek és ártalakkok. Tóth nőszabó. Szappanos-utca 3. 1254

Könyvhat
földesért aptható. Horváth-utca 13. aító 2. 1251

Cserébe
5 kőő cukorot maximális áron adok ugyanannyi kőőzetet, vagy szőlő vagy szőlő, szintén — mákimáris áron. Cím a kiadóhivatalban. 25

Zongorázi
tanítók kezdőket és haladókat lakásomon. Kívánatra házhoz megrvok. Cím a kiadóhivatalban. 1286

Hálószoba
butor, modern keményfa kapható. Béliént Sándor műbutor asztalosmá. 1285

Trásvéért
terméséből bort adok Bővebbet. Komlós-vul 16. dűlben. Telefon 302 1247

Kereslet

Aranyt-érbőt.
Drillínást, szilgocdulát voss, mezhívásra házhoz is elmev Steiner Mihály. Széchenyi-utca 19. 1247

Ellátást
külön belőrtu szobával cselede keresek „Keresztvén” felirattal a kiadóhivatalba. 1131

Konvhalánok
kő fizetéssel, kosszta lakásait azonnala felvetetnek a Bilka szállodában. 1178

Élleti-ör
felvétetik, öblőmpt és Műtrágyavár. Hatvan-utca 2. 1211

Kéz varró.
feányok és francia munkás varró leányt fűvesz Goldstein Piroška. Sz. Anna 32. 1228

Nyálbört
minden memviseben vásárol a Kalapvár — Simonffy-u. 2. 1223

Kereskedelmi
és gazdasági téren gyakorlati mérlegképes — könyvelő bizalmi állást keres. Cím kiadóhivatalban. 1147

Családos
szőlőmunkásokat keresek szakmávrta. Báb, denzei, burgonya és kőpészta földet adok részükre. Jelenkezni lehet a Csepőkert alatt, a Kurucz-utca végén lévő Geréby szőlőtelepen. 1152

Fehérnemű
varróknól keresek. Béke és Lajos. Piac-u. 46. 1265

Gépirónót
üzveg gyorsírót — Pál-maz Szelenyi. Péterfia-utca 48. 1289

Felső
közlelednyok nagyobb fizetéssel felvétetnek — azonnal. Jungvársz nőt kálmán tölét. 1255

Takarítónő
rezeoni órákora felvétetik. Péterfia-u. 25. 1246

Vincelléri
állást keres egy éves — tanfolyamot végezt — egvén, érti a szőlő gyümölcs és bontkezelést és a konyha készíteset, melyről, bizonyítottanai tanuskodik. Szives megerkesési kór a fizetés és terület meglelelésevel. Pótyvly Sándor Tóth-u. 3218. H. bősze. 1264

Czuko

pótlásár: (tíz) czukorból készült) ki üő czukorszörp kapható

Révi likőrgyár

Hatvan-utca,
Klállomással szemben.

Viszonteladónak árendetmény.

Kauzió
képes üzlet kizelő nő. ki a vasalásban írtas felvétetik. Hungaria vállalat. Péterfia-u. 4. 1244

Műndenes
azonnali belőésre kerestetik. Ervház-tör 8. szám. 1256

Az
üzletvezetőszertő az I. osztályos elvesszett — egy női zöld németárca. a szives mezhíváló e német mezhíváló. — csak a németárcát hozza vissza. Teleki-u. 50. sz. aító. 1288

Két
szobák, vagy egy szobás előszobát keres azonnali ur. „Orvos” címre a — kiadóhivatalban. 1237

Elvesszett
szedő díjat a Verhőzv. utcaól Piac-u. 58-ig — egy arany méltú. Kéretik a becsületes megdőlő díjat a Verhőzv. Piac-u. 58. I. kőpész 2. emelet. 28. aító visszazhozni. 1250

Bizott
szelést megrvételre keres Casino vendéglős. Kossuth-u. 3. 1230

Villagy
háztart. 2 vagy 3 óráó val díjazott kereset — nyrvételre. Alánlatot Csillag-utca 47. aító küldendő. Varza Lajos — címre. 1238

Tanuló
felvétetik fizetéssel — Deutsch Lajos fűvesz — csemere felvétetik. Posta mellett. 1271

Egy
első rendű masamód — kézi leány felvétetik. — Aszdóna, kalap üzemében. Piac-u. 77. sz. 1273

Egy
kiszolgáló leány felvétetik kő fizetéssel kint élkezzéssel azonnal. — Vendéglő. Hatvan-u. 2. 1275

Korvát
kenyérházt veszek. — Kovács Lajos Kuru 3. utca 56. 1272

Tulterhelt
háza vagy kőpész veszek. Alánlatokat „Tulterhelt” címen kérek 1274

Bort
veszek. Casino vendéglős. Kossuth-u. 3. 1281

Vászon
szőveget, szövőrtári — használata azonnal szok. Varza-utca 36. — emelet. 1279

Takarítónőt
városi közkezház azonnali felvesz. 1259

Eladás

Üres lakák
és csemere hordók eladók Sélkőzy Sándor fűvesz kereskedőnk. 1220

Tűt barna
selvem ruha ut divatú kisebb alakra eladó — Kőlcsev-u. 16. 1263

Eladó
fincsillanok. Vámospár. csi-ut közelében. Csagmóv-főle 14 hold föld. dadházi ut mentén — Nagy Janos-főle 31 és fél hold föld, vágóhíd mögött. Nagy Albert-főle hízaló, samsorai uti várbáz mellett ház kőrcsmahelyiséggel. — Horok-utca 83. üretelek és egyéb teleni házak eladók. Pénzügyi Kőzpont árendeteléséről. 1200

Teljes urinő kelengye!

aligha szált, nagyon szép eladó!
A fehérnemű áll: esztalner-tűből, konyh ruhikből, bőr ágylaplelőből és házi konyha abroszokból. Cím a kiadóhivatalban.

Eladó
férfi bunda, szővev. — férfi fehérnemű. Ertekezni Kossuth-utca 42. emelet. délelőtt 9—12 óra. 1191

Eladó
egy darab kővő sarlás Honvéd 39. 1261

Eladó
nagy álló és toalett tükör fényer áll. selvem. Mauz. Péterfia 58. 1290

Narvon
szép francia narvon ásvhuzat eladó. Megtekinthető délelőtt 11 óráól 1-ig. Cím a kiadóhivatalban. 1252

38 37
számu fekete selvem betétes mazas szaru — cím eladó. Csokonai-utca 24. 1246

Eladó
Kőnya-utca 1. számu nagy telken a ravta év lakóházával és gazdasági épületeivel együtt. Értekezni Karáti-u. 4-b. alatt a délután — órákban a tulajdonossal. 1217

Vercs-utca
18. számu ház eladó. Ertekezni Ható-utca 18. sz. 1192

Eladó
egy németen levő festőszoba butor. Hatvan-utca 1. Baidóca. 1193

Eladó
urtház, málysa beköltözhető. Darabos-utca 19. 1225

Eladó
ház, kőkarban levő. — azonnal átvehető. Tímár-utca 11. 1221

Eladó
sarek-ház. Fvő 15. vevőtelme 1000 korona. 5 napra a foglalóval telentekezzen. Csemere-utca 21. Ára 15.000 korona. 1205

Eladó
egy 7 hónapos fél hizott sarlás. Zápolya-utca 11. 1239

Eladó
Csillag-utca 28. sz. ház. Értekezni lehet Alánlatot 2 szórú kővőmőrcsiben. 1185

Eladó
Kerekes-telep 300 □ 61 föld házmal együtt. Ertekezni Petőfi-tér 3. sz. em. 29. aító. 1175

Vénkert.
Dornokos Lajos-utca 24. sz. egy holdnyi beültetett termő szőlő és termő gyümölcsös. 5 szobás urti és 2 szobás — csemere lakással málysa beköltözési lehet eladó. Értekezni: Dr. Márton Kálmán — úrvvédnél. Piac-utca 44. 1270

Eladó
szomszédos község központján 3 szobás modernül emelt ház melyben kő ivóvelőmőv — harmadosztályú szűződéses mosásmesteri helyiség is van eladó. Értekezni Márton Kálmán úrvvédnél. Piac-utca 44. 1271

Eladó
női telkénbűt. Arany János-utca 43. sz. másodlag lakás délelőtt 11-12 óráig. 1242

Eladó
emefetes ház. Batthyány-utca 10. számú. — Úrvvédnél egy utcai szoba kiadó. Február — évi. Egy szép nagy utcai — kapu is van eladó. Ertekezni Király-utca 9. sz. alatt lehet. 947

Ásv
szőrvetűt medracson és kőfömbűző keszkek eladók. Úrvvédnél borkő. avrozat. dunai halászarak Simonffy-ut 13. 1148

6-os Marschal
macaniáró nagy akérv. cselőlővel eladó. — vagy 4-es szarmitűrával cselekedtem Mocsári József. Hatvan. 1092

Eladó
világos. ut. felhálóska butor. gyermek vasár. cselédgy. Utazó bunda. 2 vaskálvha. — Rőtve-utca 7. 1245

Egy
szép vadász bunda van eladó. Délelőtt meglehet nézni 8—12-ig a Leány mészáros üzletében Simonffy-utca 1. 1259

38-as
ui mezes szaru című eladó. Csokonai-utca 24. 1243

Motoros
javításra alkalmas — csővölőgép és szűződéses hályása. eladó. Horok-utca 52. 1243

Bunda
erős posztóból. bárnv. bőr bélésű. kőpész — emeleti szellőző eladó. Cím kiadóhivatalban. 1257

Irodai
vas kőpész és egy vaskezelet (írásélda) eladó. Sziv-utca 12. 1256

Olász mű
bevezető eladó. Martinkóthoz délután 1-16) 2-ig. Pesti-utca 63. 1278

Híjuzett
ásvhuzat. békebűt uti vásonból. szelvétték. — bőrből uti ridikül eladó. Vadváz-u. 5. tőbóra. 1. aító. 1284

Vadász
fűvesz. három csővölő. csővölő 300 kőpész expressza. 100 darab fűvelő kőpész 300000 kőpész. 5 napra a foglalóval telentekezzen. Csemere-utca 21. Ára 15.000 korona. 1205

Eladó
100 méter mészsa tartó néma. Ertekezni m. kőr. Kővőház. főntéve. 1283

Enészen
ut. használatlan. finom minőségű női fűző. 38. számu eladó. Úrvvédnél egy rövid és egy hosszú lunda is eladó. Hatvan-utca 1. sz. 3. em. 29. aító. 1279

Eladó
díszes esztévi blúzok. női fehér barchet szoknyák. buvözök. reklám vadász gyermek padlós fű kabát fehér meff. fekete boa címűt. Kossuth emeleten megtekinthető 2—3. 1277

Eladó
föld, szar gyümölcsösök. Díós-utca 13. sz. 1267

Hálóberendezések
rendeltem ut és használható butorok eladók. — József kőr herceg 47. 1282

Eladó
női telkénbűt. Arany János-utca 43. sz. másodlag lakás délelőtt 11-12 óráig. 1242